



# 主啊，我願 為祢開到水深處

**十二月份聖誕福音月行動令：**  
**一張「林書豪」獨家 DVD、四張名家贊助的「真情之夜分享卡」，**  
**邀您再次開到水深之處，得人如魚……**

撰文◎公關行銷組

**耶** 穌站在革尼撒勒湖邊，眾人擁擠他，要聽神的道。他見有兩隻船灣在湖邊，耶穌就上去，從船上教訓眾人。講完了，對西門說：「把船開到水深之處，下網打魚，他們下了網，就圈住許多魚，網險些裂開。耶穌對西門說：「不要怕，從今以後，你要得人。」他們把兩隻船攏了岸，就撇下所有的，跟從了耶穌。

十六年來 GOOD TV 媒體宣教的旅程，靠著上帝奇妙的恩典，才得以走到今日。

2012 年九月，我們在歡慶建台元年之際，主辦了「林書豪奇蹟之夜」青年佈道會，獲得廣大迴響，決志人數超過萬人。透過電視、官網轉播，加上台灣各地 700 間教會參與網路直播，當晚佈道會估計觸及超過數十萬人。

## 林書豪電視佈道會 得著年輕世代

兩年後，我們製作了「林書豪電視佈道特別節目」，與林書豪團隊合作，將往年的大型佈道會搬入攝影棚中，同時鼓勵教會同步舉辦福音茶會，並配合推出臉書粉絲專頁活動。有線電視凱擘系統估計，本節目首播當日收視衝到同時段所有頻道前五名，節目一週內播出四次，估計觸及近四十萬人。這正是聖經路加福音第五章 1-11 節中所說的，當我們開到水深之處，就得著許多的人。

「林書豪電視佈道特別節目」得到一般媒體廣泛報導，新聞露出近二百則，部分新聞電視台播出佈道會當天的節目畫面；也有一般雜誌主動要求刊登林書豪分享全文

……。為此我們固然感謝神，但更重要的是，藉「林書豪傳好球，一起加油」行動，我們得以觸及更多未信者，並和年輕世代有了對話的平台。

## 傳好球行動 撒下福音種子

我們在節目播出前發起「林書豪 傳好球，一起加油」行動，活動至今仍不斷在網站上傳遞愛與溫暖。八月份，臉書上節目觀後感募集文收到超過百則的回應，當中有相當高比例是非基督徒。我們見證了，神透過林書豪的生命故事，影響一個又一個年輕的生命。

許多人說：「雖然我不是基督徒，但我越來越相信有神。」有受到霸凌的小學生說，「林書豪哥哥是我在困難中的榜樣，當我失敗時，總是會想起他。」也有基督徒回應，他們再次省思自己的信仰，並決定帶出傳好球行動。我們也收到來自美國、香港等地的回應。

這些深潛在世界各地的魚群，可能是你我在生活中所觸及不到的，但藉此行動，福音種子得以撒在他們的心中。如同門徒領受呼召後，把船開往水深之處，下網打魚，產生更多與社會連結及對話機會。

## 精彩回應文 讀他們的心

回顧這些回應文，我們深受激勵，我們也自「林書豪傳好球粉絲專頁」中摘錄部分觀後回應文，與您分享：



**陳愛林** 我不是基督徒，但我很感謝基督的愛讓 Jeremy 走在 NBA 的道路上，不管任何艱辛與痛苦，都有上帝與他同在，堅定他的信心。

聽完他的分享後，我會想讓自己用開闊的心胸去認識基督教，想要知道上帝是如何在他身上發揮力量，希望能夠感受到上帝，感受到那股平靜，不管外界的紛爭，我好希望能獲取心靈上的平靜，如同上帝發揮在 Jeremy 身上的那股力量。

**范佳琦 (小學六年級)** 林書豪哥哥 是我在困難中的榜樣，當我失敗時，總是會想起他，第一次看到他，是在海報上，我相信我能認識他是上帝的帶領，看完他在 GOOD TV 上的演講，我雖然聽不懂，但我還是很感動。

我希望我能像林書豪哥哥一樣為神所使用，成為傳福音的器皿，我也學到在苦難中要懷著主恩和信心起來繼續奮鬥。即使我只是一個小六升國一的小不點，但我也可以為主做大事。雖然我在班上有時會被欺負，但主是我的盾牌，我必不會懼怕，林書豪哥哥是每個人的榜樣，所以我要把他的故事傳給我身邊的人，願主耶穌大大祝福書豪哥哥，書豪哥哥加油!!!!><

**Vivian Cheng** 從小我就有接觸基督信仰，但是當時我是不相信居多，或認為那只是諸多宗教之一，直到林書豪出現，他讓我驚訝的不是球技，而是信仰。原來，有一種信仰能讓一個人如此不效法這個世界；原來，有一種信仰能讓人在風光中不驕傲、在低谷中不絕望。

**Michelle Yuan Chao (美國)** 我一直是他人口中所謂的「資優生」，被許多人視為「人生勝利組」。當初遇見神、受洗的感動，因著日益增長的驕傲，慢慢地被沖淡了，

剩下的只有虛榮。

聽林書豪見證時，我的眼淚掉個不停，他說到「謙卑的第一項功課，是停止利用神」，對我簡直是當頭棒喝。林書豪的見證對我而言意義深重，從來沒有一個見證，是每個要點都能深深的敲入我的心中。真的，感謝神。第二次攸關我事業的考試就在三天後，我已連續多日沒睡好，聽完他見證後，我心中充滿平安...我相信上帝會陪我走過。

編按：此位姊妹在聽到林書豪見證不久後，就收到國家考試通過的通知；且在她尚未領取證照時就已找到工作（八月底）。她說，上班後，處處感受到上帝的旨意。那時，她發現自己對醫學系並沒有熱情，於是放棄申請醫學系後，走回天父指引她的路，成為一位職能治療師。現在即使常會連續 12 個小時沒有休息，回家還得繼續打病歷，但她說：「我感到很幸福！」她也決定實踐年底至泰國難民營當義工的目標。

**Eva Hsu** 2012 年，接到 Jeremy 傳出的精彩好球，我的生活因而改變，原來的我對工作、對感情已經失去熱忱，看到 Jeremy 努力奮鬥的故事，看到那麼多支持他的人集結一起，一直分享生活中的精彩，原來分享與付出是那麼快樂的事情，我們因為林而組成一個社團，除了家人、工作，我們又多了一個避風港。

期間我們也傳出不少好球，主動幫助需要的弱勢團體。我們的小小心意，卻是孩子們臉上大大的滿足，我也深深體會到施比受更有福的道理。



▲我們特別製作林書豪電視佈道會特別節目 DVD，感謝您一路的陪伴與支持，更期盼成為您分享福音的最佳工具！

這個社會需要多一點的溫暖，需要更多人傳遞好球，讓我們一起傳好傳送溫暖吧！

十二月是數算恩典的季節，我們誠摯的獻上豐收的果實，和多年來支持 GOOD TV 的奉獻天使們，以及眾教會分享。因為您成為我們最強大的後盾，使我們得以開往水深處，下網打魚。

因此，我們特別製作林書豪電視佈道會特別節目 DVD，及攝影家林東生老師授權的「真情之夜分享卡」，感謝您一路的陪伴與支持。期盼藉此小禮，祝福您，也成為您分享福音的最佳工具。

您可親筆書寫一張分享卡傳遞溫暖給朋友們，邀請他們收看 GOOD TV 節目，或致贈含有林書豪見證與親自呼召的 DVD 給您周遭的親友。十二月起，「真情之夜分享卡」可至全台四十多間福音書房櫃台索取，數量有限，送完為止。

十二月是得人的季節，當和耶穌同在的人，都驚訝這一網所打的魚時，耶穌對西門說：「不要怕，從今以後，你要得人了。」耶穌現在也對您說同樣的話：「不要怕，從今以後，你要得人了。」經歷過神蹟的人，會從旁觀者成為追隨者，現在是我們得人的時刻，也是行動的時刻！

站在繁華的台北城，在這上帝賞賜給 GOOD TV 的宣教大樓中，透過新媒體瀏覽著一則則回應留言，我們彷彿聽見二千年前，耶穌站在革尼撒勒湖邊的指示，「開到水深之處，下網打魚！」而我們只有一個回應：「主啊！我願為祢去！」📺

## 林書豪傳好球粉絲專頁留言：



**王若雯** 雖然我不是基督徒，我也不會打籃球，但是我知道信上帝和禱告會帶給人強大的力量。



**林慧玲** 雖然我還不是基督徒，但因為林書豪的崛起，從他身上所發生不平等的待遇和他面對許多的艱辛和困苦，卻選擇以正面力量與態度面對，影響到我對事情的看法，和人生觀的改變。我也想讓自己用更寬廣的心去接受主，感受主帶給我們心中的那份寧靜與感動。



**Rita Chiang** 從來沒有想過我會去看有關耶穌的電視節目，因為林書豪讓我準時收看這個節目。



**蔡昌益** 感謝有這個節目能讓我看到書豪今年回台分享他的心路歷程，其中書豪提到他所學到的三個功課我覺得很不錯！



**Manchou Kuo** 我雖然不是基督徒，但不可否認因書豪的關係慢慢地帶領我走入上帝的世界，讓我更有智慧的面對生活中的低潮。



**林慧盈** 雖然我不是一個基督徒，但每次聽完書豪的分享後都有一種得到很大的力量和鼓勵的感覺，振奮人心，振奮我的心，我期許我自己有像他一樣的謙遜，像他一樣在徬徨時能夠感受上帝的那份力量。

